

МОИ ВПЕЧАТЛЕНИЯ О ПРОФЕССИИ «ПЕКАРЬ»

ГАПОУ ЛО «Лужский
агропромышленный техникум»

Подготовила
Сырокваш Олеся
Обучающаяся 117 группы

МОЯ ПРОФЕССИЯ

- Моя профессия- пекарь. Я очень горжусь, что выбрала эту профессию потому, что эта профессия доставляет людям радость вкусной выпечкой.

ПОЧЕМУ Я ВЫБРАЛА ЭТУ ПРОФЕССИЮ?

- Выбрала я эту профессию, так как это увлекательное занятие которое развивает моторику и очень ответственная работа. Ведь нужно делать вкусную и качественную выпечку.

ЧЕМ ПРИВЛЕКАЕТ ЭТА ПРОФЕССИЯ?

- Человек такой профессии никогда не останется голодным. Пекаря всегда уважают. Когда достаешь свежий хлеб из печи чувствуешь его запах и гордишься, что это твое творение.

ЧТО ЯВЛЯЕТСЯ САМЫМ СЛОЖНЫМ В ПРОФЕССИИ?

- Пекарем может работать только физически сильный человек. Постоянная работа с тестом, тяжелыми противнями, жаркими печами, плиты и духовки

ДОВОЛЬНА ЛИ Я ЭТОЙ ПРОФЕССИЕЙ?

- Да, я очень довольна своей профессией, так как хлеб считается священным продуктом на столах. Ведь даже после трудного рабочего дня можно полакомиться выпечкой которая осталась.

СЛОЖНО ЛИ ОСВОИТЬ ПРОФЕССИЮ?

- Нет, не сложно, просто нужно любить свою работу и вкладывать в нее душу. Потому, что для такой профессии человек должен быть хоть немного творческим. Я думаю, что у любого человека есть творческое нутро не зависимо в какую сторону оно расположено

СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!